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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 
2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu 

conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a 
ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 
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b) Noile surse vor fi imaginile fantelor date de lentilă  
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c) Din compunerea vitezelor rezultă 
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(Subiect propus de prof. Dorin Bunău,C.N. „Gh. Lazăr” –Sibiu, 

prof. Stelian Ursu, C.N. „Fraţii Buzeşti” –Craiova) 
 


